

Красное Знамя

г. Сыктывкар

19 АВГ 1959

Гастроли Котласского драматического театра

УХТА, 18. (Наш корр.). В Ухте закончились гастроли Котласского драматического театра, который выезжал облуживать зрителей Нарьян-Мара, а также ряда городов Печорской магистрали. В репертуаре театра — пьесы «Бешеные деньги» Островского, «Обыкновенный человек» Леонова, «В добрый час» Розова, «В сиреневом саду» Солодаря. На сцене центрального Дворца культуры нефтяников театр показал ухтинцам пьесу К. Симонова «История одной любви» и драму В. Гюго «Мария Тюдор».

Сейчас Котласский драматический театр выехал на гастроли в поселок Железнодорожный.